

Красная звезда. - 1996. - 15 февр.

Офицеры, ваше сердце под прицелом

Накануне премьеры

С 21 по 24 февраля в Государственном центральном концертном зале «Россия» пройдут сольные выступления Олега Газманова с программой «Господа офицеры-96».

ЭТО ТОТ СЛУЧАЙ, когда заранее и безошибочно можно предсказать успех. Конечно, первопричина тут – имя! С момента своего появления на большой эстраде Газманов еще ни разу не разочаровал публику, даже самых вездыхальных критиков. У него есть более, есть менее «раскрученные» песни, но ни одной однопесенки, ни одной, что называется, проходной. После «Морячки» казалось, что по степени популярности выше уже не бывает, но вот появились его «Офицеры», «Друг», «Балтийский берег», «Мама», «А я девушек люблю» – и оказалось: нет таких крепостей, которые бы не смог взять Олег.

И уж совсем потряс он публику своим последним видеоклипом по песне «Бродяга». Как говорят специалисты в этом деле, авторы знаменитых рекламных роликов банка «Империал» теперь могут отдыхать.

Прошлогодняя, впервые представленная Газмановым программа «Господа офицеры» засвидетельствовала, что он не только классный создатель и исполнитель всеяродных шлягеров, но и тонкий психолог. И время проведения концертов, приуроченных к Дню защитников Отечества, и идея, заложенная в их суть, – все было попаданием в «десятку». Кто был там, подтвердит: прошли они на «ура», при полном единении артиста и его слушателей.

В нынешней программе в честь военного праздника Олег предстанет, я бы так сказал, узнаваемом-незнакомым. Наполнину содержание ее состоит из новых песен, таких, например, как «Мой храм», «Надежда умирает последней», «Мечта», «Москва». Это уже концепту-



ально новый Газманов, которого в таком качестве еще никто не видел. Он будет петь в сопровождении хора Ансамбля песни и пляски Московского военного округа, оркестра Московского военно-музыкального училища.

Разумеется, прозвучат и некоторые его старые, всем хорошо известные песни, из которых особенно хотелось бы выделить одну из лучших – «Питер». Она довольно редко исполняется им на концертах. Как всегда, будет много и танцевальной музыки, захватывающих сценических спецэффектов, в том числе с участием воинов спецназа.

Как сказал в нашем разговоре Олег, выступления с программой «Господа офицеры» он считает самыми важными событиями в своей жизни. Они показывают вектор направления его творческого развития, являются одновременно и премьерными новыми альбомов. В

прошлом году это был альбом «Загулял», сейчас – «Бродяга», который уже поступает в продажу.

«Министерство обороны России представляет» – так значится на афишах, извещающих о концертах «Господа офицеры-96». Вполне логично: певец, очень много, если не сказать – больше всех на сегодняшний день делающий для поддержки морального духа людей в погонах, и его самая благодарная, военная аудитория только рады такому сотрудничеству. И это, пожалуй, самая интересная особенность предстоящих выступлений заслуженного артиста России Олега Газманова. Это первый в современных условиях опыт, когда наша взаимная предрасположенность друг к другу выразилась в конкретном концертном проекте такого уровня. И, дай Бог, не последнем!

Михаил ЛУКАНИН,
«Красная звезда».